CAC SO CO BON CHU SO (tiép theo)

Viét s6 thanh tong :

5247 = 5000 + 200 + 40 + 7

9683 = e e LR
3095=3000+0+90+5=3000+90+5
WD = B =, :
BI102 = ..o ik it =

6790= ...+ .. +..+..=

4400= ...+ ...+ .. + ... =

2005= . % A b

{j} Viét cac s6 (theo mau) :
a) 9731 ; 1952 ; 6845 ; 5757 ; 9999.
Méu: | 9731=9000+700+30 + 1 |
b) 6006 ; 2002 ; 4700 ; 8010 ; 7508.
Méu : | 6006 = 6000 + 6 |

@ Viét cac tong (theo mau) :

a) 4000 + 500 +60 + 7 8000 + 100 + 50 + 9
3000 + 600 + 10 + 2 5000 + 500 +50 + 5
7000+900+90+9

Mau : 4000 + 500 + 60 + 7 = 4567

b) 9000+ 10+5 6000+ 10+ 2 5000 + 9
4000 + 400 + 4 2000 + 20

Mau : 9000 + 10 + 5 = 9015

(3) Viét s6, biét s6 do gom -
a) Tam nghin, nam tram, nam chuc, nam don vi ;
b) Tam nghin, nam tram, nam chuc ;
¢) Tam nghin, nam tram.

@ Viét cac s6 c6 bon chir s, cac chir s6 clia méi s6 déu giong nhau.
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